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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
22.6. – 28.6. 2009
Evropská unie vytýká Česku, že neumožňuje vydávat pachatele trestných činů spáchaných do
listopadu 2004. Podle čtvrtečního vyjádření Tomáše Bočka z ministerstva spravedlnosti unie ve
doporučuje ve zprávě, která byla schválena za českého předsednictví, upravit příslušné právní
normy.

Vláda

22. června 2009

Vláda schválila zákon o rozvojové a humanitární pomoci
Kabinet Jana Fischera na svém pondělním zasedání schválil zákon, který zakotvuje pravidla pro
uskutečnění zahraniční rozvojové spolupráce a poskytování humanitární pomoci. Dosud se
problematika řešila nesystematicky, pouze na základě jednotlivých usnesení vlády.

Vláda projednala zprávu o podpoře a začleňování postižených
Vláda v pondělí projednala zprávu o podpoře a začleňování postižených lidí na období 2006 až 2009.
Celkem 72 opatření je splněno ke konci roku 2008, dalších 12 opatření probíhá v letošním roce,
informovala o tom v pondělí Mediafax mluvčí ministerstva pro lidská práva Lejla Abbasová.

Vláda odložila zprávu ministra Kocába o prosazování rovných příležitostí mužů a žen
Kabinet Jana Fischera v pondělí odložila o tři týdny zprávu o plnění priorit a postupů vlády při
prosazování rovných příležitostí pro ženy a může v roce 2008. Jedná se o každoročně předkládanou
zprávu o plnění akčního plánu vlády z roku 1998, který se vztahuje k rovným příležitostem.

Vláda schválila podmínky odškodnění za území s řízeným rozlivem
Zemědělci a majitelé pozemků postižení takzvaným řízeným rozlivem povodní budou mít nově nárok
na finanční kompenzace. Počítá s tím návrh, který v pondělí schválila Vláda ČR.

23. června 2009

Vláda slíbila, otáčivé hlediště v Českém Krumlově do konce roku zmizí
Vláda slíbila do konce roku zlikvidovat otáčivé hlediště v Českém Krumlově. Exministr kultury a lídr
jihočeské kandidátky ČSSD Vítězslav Jandák řekl agentuře Mediafax, že jediným řešením této
situace je mít rozhodného ministra kultury, který by tomuto kroku zabránil.

26. června 2009

Legislativní rada vlády doporučila vládě novelu o obecně prospěšných společnostech
Legislativní rada vlády (LRV) během svého čtvrtečního zasedání doporučila přijmout vládě návrh
zákona o obecně prospěšných společnostech. Agenturu Mediafax o tom informovala tisková mluvčí
LRV Simona Cigánková.

Vláda projedná hospodaření libereckého mistrovství světa v lyžování
Kabinet Jana Fischera se na svém pondělním zasedání bude zabývat stanoviskem ministerstva



školství ke kontrole NKÚ, která se zaměřila na hospodaření libereckého mistrovství světa v
klasickém lyžování. Zpráva NKÚ upozornila na celou řadu pochybení ze strany ministerstva.

Pozn.:

Česká republika neprosazuje uplatňování protikorupční úmluvy
23. června 2009 - Česká republika patří mezi státy, které podle Transparency International (TI)
neprosazují uplatňování Úmluvy OECD o podplácení zahraničních veřejných činitelů v mezinárodních
obchodních transakcích. Závazky aktivně dodržují čtyři ze 36 zemí, sdělila v úterý Medifaxu TI.

Trojka EU-Kanada problematiku víz neotevřela
24. června 2009 - Otázka zavedení vízové povinnosti se na jednání politických ředitelů ministerstev
zahraničních věcí Kanady, Česka, Švédska, zástupců Evropské komise a Rady EU v rámci zasedání
Trojka EU-Kanada nedostalo. Hlavními tématy se stala situace v Pákistánu, Afghánistánu a Blízkém
Východě.

Nejvyšší správní soud rozhodl o rozpuštění pěti politických stran
25. června 2009 - Nejvyšší správní soud se sídlem v Brně rozhodl o rozpuštění politických stran
Naděje, Volba pro budoucnost, Romská občanská iniciativa pro ČR, Zlínské sdružení živnostníků a
podnikatelů a Helax-Ostrava se baví. Agentura Mediafax o rozhodnutís soudu informovala už ve
středu.

Lidé postižení povodněmi mohou požádat o pomoc stát
25. června 2009 - Lidé, kteří se dostanou v důsledku povodní do nesnází, mohou požádat o
mimořádnou okamžitou pomoc stát. Výše této mimořádné dávky může být až 47 tisíc korun,
informovala ve čtvrtek Mediafax mluvčí ministerstva práce a sociálních věcí Štěpánka Filipová.

EU vytýká Česku, že neumožňuje vydávat pachatele trestných činů spáchaných do listopadu
2004
26. června 2009 - Evropská unie vytýká Česku, že neumožňuje vydávat pachatele trestných činů
spáchaných do listopadu 2004. Podle čtvrtečního vyjádření Tomáše Bočka z ministerstva
spravedlnosti unie ve doporučuje ve zprávě, která byla schválena za českého předsednictví, upravit
příslušné právní normy.

Zdroj: Mediafax.cz
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